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Comunicat de Presă 
 

Kinderpedia a ajuns în finala Web Summit 2023 
și a câștigat votul publicului 

 

Lisabona, 17.11.2023: Kinderpedia, soluția completă de management școlar și comunicare  construită în 
România și recunoscută internațional pentru inovație și impact social, a ajuns în finala competiției Web Summit 
Pitch și a ieșit pe primul loc în cadrul votului public, obținând sprijinul a 54% dintre votanți.  
 
PITCH este competiția din cadrul Web Summit, care reunește cele mai valoroase startup-uri din lume pentru o 
confruntare live pe scenă. 105 dintre cele 2.608 startup-uri prezente la evenimentul din acest an s-au calificat pentru 
competiția de trei zile, care a culminat cu recunoașterea Kinderpedia drept favorita publicului, și decernarea 
premiului PITCH, acordat de juriu software-ului juridic brazilian Inspira. Web Summit 2023 a reunit 70.236 de 
participanți și companiile care redefinesc domeniul tehnologiei. 
 
"Să prezentăm Kinderpedia pe scena centrală a Web Summit 2023, la Altice Arena Lisabona, una dintre cele mai mari 
scene din Europa, a fost o mare realizare pentru echipa noastră și o recunoaștere extraordinară pentru soluția noastră 
inovatoare și pentru comunitatea uimitoare de profesori și lideri școlari care o folosesc în fiecare zi.” a declarat Evelina 
Necula, co-fondatoare și CMO al Kinderpedia.    
”Faptul că am fost selectați printre cei trei finaliști și că am obținut atât de mult sprijin din partea publicului este o 
dovadă extraordinară a rolului crucial al educației în modelarea viitorului nostru. Este, de asemenea, un semn că 
oamenii sunt în căutare de inovație cu sens și că își doresc într-adevăr să vadă tehnologia folosită în beneficiul 
comunității. Noi, la Kinderpedia, suntem mai hotărâți ca niciodată să colaborăm cu liderii instituțiilor de învățământ, 
cu investitorii, cu corporațiile, cu organizațiile neguvernamentale pentru a ne spori și mai mult impactul social și 
pentru a modela învățarea și starea de bine a copiilor." a adăugat Evelina.    
 
Fiecare companie finalistă a urcat pe scenă pentru o prezentare de trei minute, urmată de trei minute de întrebări 
din partea celor trei jurați ai rundei finale: Juan Pablo Ortega, co-fondator și CEO al Yuno, Rebecca Parsons, CTO al 
Thoughtworks, și Cristina Fonseca, Managing Partner la Indico Capital Partners. Participanții din public au avut, de 
asemenea, un cuvânt de spus în alegerea câștigătorilor. La finalul prezentărilor live, aceștia au avut la dispoziție 15 
minute pentru a vota startup-ul preferat prin intermediul aplicației Web Summit. 
 
Dintre cele trei companii din finala Web Summit, Kinderpedia este singura activă în Portugalia, unde este prezentă 
de mai bine de doi ani, iar soluția este deja utilizată în peste 30 de instituții de învățământ publice și private din 
întreaga țară. 
 
Ediția din acest an a Web Summit a fost un eveniment reprezentativ pentru România, prin prezența a 50 de companii 
românești. Această ediție a marcat, de asemenea, primul Pavilion Național al României la eveniment, organizat de 
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ARIES-TM și sponsorizat de Agenția Română pentru Investiții și Comerț Exterior și a fost completată de un eveniment 
de networking organizat de Ambasada României în Republica Portugheză. 
 
Kinderpedia este soluția digitală completă pentru management școlar și comunicare, construită în România și 
recunoscută internațional pentru inovație și impact social. Platforma și aplicațiile mobile ajută instituțiile de 
învățământ de la grădiniță până la liceu să își simplifice procesele administrative și financiare, să economisească timp 
și să faciliteze o comunicare dinamică între elevi, profesori și părinți. Kinderpedia este găzduită în cloud, este multi-
language și multi-currency. Peste 2000 de școli, grădinițe și centre de cursuri din 26 de țări sunt înrolate astăzi pe 
Kinderpedia. 
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